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Beschlüsse aus der Sitzung des Gemeinderats vom 11. November 2019 

 

Umsetzung der Forstreform (Neuorganisation der Forstverwaltung) zum 

01.01.2020 

1. Der Gemeinderat stimmt zu, mit dem Landkreis Esslingen den Vertrag zur 

Übernahme von Tätigkeiten im forstlichen Revierdienst auf der Grundlage des 

beigefügten Vertragsentwurfs abzuschließen. Der Bürgermeister wird mit der 

Vertragsunterzeichnung beauftragt. 

 

2. Der Gemeinderat stimmt zu, mit dem Landkreis Esslingen den Vertrag zur 

Übernahme des Holzverkaufs auf der Grundlage des beigefügten Vertragsentwurfs 

abzuschließen. Der Bürgermeister wird mit der Vertragsunterzeichnung beauftragt. 

 

3. Der Gemeinderat stimmt zu, dass die Bewirtschaftung des Gemeindewaldes ab 

dem 01.01.2020 über die Fremdvergabe an private Dienstleister beziehungsweise 

vorzugsweise durch die Stadtverwaltung Kirchheim unter Teck erfolgt. Der neue 

Revierleiter Herr Schöllkopf erhält von der Gemeinde daher ab dem 01.01.2020 die 

Ermächtigung die Vergabe der Arbeiten hierfür an entsprechende Unternehmen 

selbst vorzunehmen. 

 

Betriebsplan für das Forstwirtschaftsjahr 2020 (Nutzungs- und Kulturplan) 

Dem Betriebsplan 2020 für den Gemeindewald Notzingen wird gemäß § 51 Abs. 2 

Landeswaldgesetz zugestimmt.  

 

Sanierung der Landesstraße 2020  

1. Der Gemeinderat nimmt von der vorgelegten Planung Kenntnis. 

 

2. Das Ingenieurbüro Geoteck wird auf Grundlage der vorliegenden Planung 

beauftragt, die Ausschreibung zum Ausbau der Landesstraße L 1201 

vorzunehmen. 
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Fortschreibung der Kindergartenbedarfsplanung 

Der Gemeinderat nahm Kenntnis.  

 

Beschlussfassung über Aufstellungsbeschluss FNP 2035 

Die Vertreter des Gemeinsamen Ausschusses aus Notzingen werden beauftragt, bei 

der Sitzung am 16. Dezember 2019 folgendes zu beschließen:  

 

1. Die bisherigen Beteiligungsschritte werden zur Kenntnis genommen. 

 

2. Der Aufstellungsbeschluss für die Neuaufstellung des Flächennutzungsplans 2035 

der vereinbarten Verwaltungsgemeinschaft Kirchheim unter Teck, Dettingen unter 

Teck und Notzingen wird gefasst.  

 

3. Die Verwaltung wird beauftragt, die in der Sitzungsvorlage aufgezeigten Schritte 

durchzuführen.  

 

Neufassung Flächennutzungsplan 2035 – Vorstellung und Beschlussfassung 

über Zielfestsetzungen 

1. Der Gemeinderat beschließt für die Neuaufstellung des Flächennutzungsplans 

2035 die Ziele und besonderen Bedarfe der wohnbaulichen und gewerblichen 

Entwicklung entsprechend des beigefügten Ergebnispapiers.  

 

2. Die erarbeiteten Ergebnisse stellen die Grundlage für die Erarbeitung der 

Steckbriefe und die Begründung der besonderen Bedarfe dar.  

 

Sanierung der Mädchentoiletten in der Grundschule – Abrechnung 

Der Abrechnung für die Sanierung der Mädchentoilette in der Grundschule wird 

zugestimmt 

Abrechnung Seniorennachmittag 2019 

Der Abrechnung für den Seniorennachmittag 2019 wird zugstimmt. 
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Annahme von Spenden 
 
Der Annahme der Spende für den Kindergarten Letten in Höhe von 500,00 € von der 

Volksbank Kirchheim-Nürtingen eG wird zugestimmt. 

 
 
Antrag auf Erteilung eines Bauvorbescheids - Anbau Dachgeschoss, 

Bergstraße 16 

Das Einvernehmen wird erteilt. 

 


